

ММ ТЕЛЕ НЕА ДРЛЯ

ПЛЮС РЕКЛАМНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ

17-23 июля

Охота на Изюбря продолжается



Начались съемки сериала «Промзона» по одноименному роману Юлии Латыниной



«ОХОТА НА ИЗЮБРЯ», снятая по роману Латыниной, стала одной из самых успешных сериальных премьер на Первом канале. Как выяснилось, история будет продолжена. Снимать 12-серийную сагу о войне между могущественными промышленными группировками взялся режиссер фильма «Сволочи» Александр Атанесян. Сценарий написала сама Юлия Латынина. Говорит, что перелаживала его такое бесчисленное количество раз, что в итоге он «полез уже из ушей». Впрочем, результатом писательница осталась вполне довольна.

В сериале не будет дурацких киллеров



— Мы с Атанесяном в первую очередь хотим снять личную историю, — рассказала Юлия Латынина. — Наши герои — это девушка Майя, ее отец — крупный промышленник и ее возлюбленный. Отец и любимый ведут промышленную войну. Их решения в итоге разрушают любовь, судьбы. В общем, «Ромео и Джульетта».

Латынина говорит, что в сериале «Промзона» хоть и будет показана подноготная русских

олигархов, однако без нудных экономических подробностей о том, кто сколько акций и у кого украл. Также Юлия пообещала, что не будет и дурацких киллеров, появляющихся в конце картины и ни с того ни с сего радостно заявляющих: «А давайте замочим главного героя!»

— В жизни так не бывает, — горячит писательница, — и поэтому я совершенно счастлива оттого, что Атанесян — один из немногих, кто понимает, как бывает на самом деле. А то ведь у нас как принято: кино про экономические преступления снимают люди, страшно далекие от экономики. Попросите какого-нибудь североамериканского индейца описать ядерную боеголовку — эффект получите тот же.

Съемки пройдут в Москве, на Урале и во Франции.

— По сценарию Майя сбегает от отца и своего американского жениха и вместе со Степаном уединяется в одном милом французском шато, где влюбленные устраивают себе медовый месяц, — рассказал Александр Атанесян.

Понятно, что командировки во Францию съемочная группа ждет с особым нетерпением.

В России создается другое ТВ

ИНИЦИАТИВА

Генеральный секретарь Союза журналистов Игорь Яковенко сообщил, что уже в нынешнем году в России появится независимый общенациональный телеканал с говорящим названием «Другой». Он создается по инициативе Всероссийского гражданского конгресса.

По словам Игоря Яковенко, канал будет вещать через спутник, в Интернете, а также на дециметровых частотах. Его смогут смотреть 80 % населения страны. Деньги на создание телеканала в размере 8 млн. долларов предоставили «честные люди, которые хотят изменить ситуацию в стране», а опальные олигархи Борис Березовский и Леонид Невзлин «не имеют отношения к телеканалу на сто процентов».



Телеканал начнет вещание до конца нынешнего года и будет «представлять различные точки зрения». Он уже получил регистрацию как информгентство «Другое», владельцем которого является сам г-н Яковенко.

Также были представлены результаты мониторинга освещения российской политики пятью ведущими телеканалами («Первый», «Россия», «НТВ», «ТВЦ» и REN TV) за апрель-май нынешнего года. Исследование проводил центр экстраординарной журналистики в сотрудничестве со словацкой организацией MEMO 98. Оказалось, что только на REN TV информация подается большей частью нейтрально и присутствуют критические материалы в отношении всех ведущих политиков, включая президента. На Первом канале, «России» и НТВ критики президента не было совсем, на ТВЦ эксперты за два месяца зафиксировали один критический комментарий продолжительностью 18 секунд. В целом же положительные материалы о действующей власти занимают 57 % информационного вещания телеканала «ТВЦ», 44 % — «Первого», 41 % — «Россию», 32 % — «НТВ» и 20 % — REN TV. Оппозиционным политикам государственные телеканалы («Первый», «Россия» и «ТВЦ») и формально частный телеканал «НТВ» уделены 1,5-3 % эфирного времени, причем информация была нейтральной или негативной. И только на REN TV оппозиция получила около 15 % времени, а освещение было преимущественно нейтральным или положительным.

ФЕСТИВАЛЬ ЛЕТНЕГО ДРАЙВА



- В ПРОГРАММЕ:
- ТРАДИЦИОННОЕ БАЙК-ШОУ
 - ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ ВМХ
 - КУЛАЧНЫЕ БОИ, РЫЦАРСКИЕ ПОЕДИНКИ
 - ВЫСТУПЛЕНИЕ МУЗЫКАЛЬНЫХ КОЛЛЕКТИВОВ:
 - NE.RU (Г.УФА);
 - RYBUSHKIN BLUES BAND (Г.МАГНИТОГОРСК)
 - STOCKMAN (Г. ЕКАТЕРИНБУРГ)
 - «ЛИСИЧКИН ХЛЕБ» (Г. СТЕРАИТАМАК)
 - ХЕДЛАЙНЕР - SHENON (Г.ТОЛЬЯТТИ)
 - НОЧНАЯ ДИСКОТЕКА

Спонсоры:



Информационная поддержка:



15 июля 19.00

ГЦ «Металлург-Магнитогорск», оз. Банное